

「RXファミリ用 E1/E20エミュレータ ユーザーズマニュアル別冊」 訂正のお知らせ

以下のドキュメントの誤記訂正を連絡します。

- RXファミリ用 E1/E20エミュレータ ユーザーズマニュアル別冊
(RX610グループご使用時の補足説明) Rev.1.00
ドキュメントNo. RJJ10J2612-0100

1. 該当箇所

109ページ 4.14.2項「DMAC、DTCに関して」1行目

"転送先" を "転送元" に読み替えてください。

誤： DMAC、DTC要求がマイコン内蔵フラッシュROM（転送先）に対して...

正： DMAC、DTC要求がマイコン内蔵フラッシュROM（転送元）に対して...

修正されたドキュメントを以下のURLで参照できます。

<https://www.renesas.com/products/software-tools/tools/emulator/e1.html#documents>

【免責事項】

過去のニュース内容は発行当時の情報をもとにしており、現時点では変更された情報や無効な情報が含まれている場合があります。ニュース本文中のURLを予告なしに変更または中止することがありますので、あらかじめご承知ください。

